Analiza matematyczna 1B, Lista 3
1. 7 definicji oblicz
2n2 +5
3nZ+n+1

2. Pokaz ze dla ¢ > 1 ciag ¢~™ na granice 0. Wskazowka: Uzy]j nieréwnoscé
Bernouliego dla ¢ = (1 4 7).

3. Bazujac na wzorach z zadan z poprzedniej listy i z wykladu oblicz liminf i
limsup dla nastepujacych ciagow: % + %, n(l — %), 22;21?

4. Uzasadnij ze nastepujace ciagi maja granice (nie obliczaj tych granic):
Sy e T (L= i)

5. Dla n postaci n = 2™ bierzemy a, = —1, za$ dla pozostatych n bierzemy
a, = 1. Niech b, = H?Zl ag, zas$ ¢, = (—1)" + @ Jak wyglada zbiér
punktow skupienia ciagi c,,.

6. Podaj taki ciag taki ze zbiorem jego punktow skupienia jest {0, 1,2, 3,4,5,6}.
7. Podaj taki ciag taki ze zbiorem jego punktow skupienia jest [0, 1] U [2, 3]
(suma przedzialow).

8. Cuzy przedzial otwarty (0,1) moze by¢ zbiorem punktow skupienia jakiegos
ciggu. Uzasadnij.
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